C, C++—MINICI B

30. sije €nja 2010., 1. kolo
- OSNOVNE SKOLE -

4. Zadatak 80 bodova

UpiSi cetiri prirodna broja. Ako je zbroj prva dva upisdmaja jednak umnosku druga dva

upisana broja ispisi 1, ako nije ispisi 0.
Ulazni podaci:

» Prirodni brojevi a,b,c,d (1<a,b,c,d<100)
Izlazni podatak:

» Prirodan broje (1ili 0)

Test primjeri:

1. test primjer

Ulaz: 3+4=12

3

4 6*2=12

6

2 Zbroj prva dva upisana broja jednak je
umnosku druga dva te program na kraju

Izlaz: ispisuje 1.

1

2. test primjer 3. test primjer

Ulaz: Ulaz:

12 1

2 2

3 3

8 4

Izlaz: Izlaz:

1 0
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